

# 朱荣振找准自己的“模板”

本报记者 李翔

除了正参加国家队集训的队员

外,辽宁男篮其他队员已于6月1日在沈阳集结,开始为新赛季的CBA联赛备战。

作为辽宁男篮近几年的重量级外援,朱荣振在辽宁男篮效力的第二个赛季会有怎样的表现,非常让人关注。

作为国青队主力中锋,朱荣振是辽宁男篮历史上通过交易方式引进的最大牌内援。在上赛季开局阶段,朱荣振发挥欠佳,被交易到山东队的高诗岩则表现得极为出色,这让朱荣振

承受了巨大压力。

对于那一段低谷期,朱荣振在接受采访时直言:各种批评声很多,那时候自己很着急。不过队友们依然相信我,支持我,一起给我做思想工作,

告诉我不想太多,要相信自己。”可以说,辽宁男篮上下没把“闯关东”的朱荣振当外人,从俱乐部管理层到教练组,再到队友,大家都信任他,帮助他逐渐走出低谷。

在常规赛期间,朱荣振很好地承担了五号位轮换球员的责任。但在季

后赛,朱荣振还是暴露出经验不足的弱点,距离球迷心目中“韩德君接班人”的定位还有不小差距。

“韩德君的打法我很喜欢,但我的身体类型确实不太适合采取韩德君的打法。这个夏天,希望我能增加体重和身体力量,提高对抗性。”对于自己的未来,朱荣振有着清醒认识,“我觉得自己应该向胡金秋、周琦那种类型内线球员的方向努力,让自己在球场上更加全面,能做好下顺、延误等技术动作,并且在防守和篮板方面更出色,

而不仅是依靠身高和力量,与队友进行挡拆配合。”

实事求是地讲,在辽宁男篮的第一年,朱荣振打出了CBA职业生涯最为出色的一个赛季,他对此也并不讳言:“这一年最大的收获就是自信心,辽宁男篮有联盟顶级后卫线,他们给了我很大的支持,我逐渐找到了感觉,越打越自信。”

在自信心得到提升之后,朱荣振“闯关东”的第二年还会给人们带来哪些惊喜,不妨拭目以待。

## 赛程调整 国足“决战”提前

本报记者 李翔

在2022年世界杯亚洲区预选赛40强赛A组比赛地点更改为阿联酋之后,国足的赛程也发生调整。余下的3场小组赛,国足对手的顺序为菲律宾队、马尔代夫队和叙利亚队,这也意味着,国足与菲律宾队的“决战”将提前进行。

比赛地点更换之后,国足已经紧急征调了3名球员谭龙、刘彬彬与吉

翔,这3人已经赶到苏州与国足会合。按照中国足协的安排,国足将在北京时间6月3日下午从上海乘坐包机前往迪拜。

这样一来,原定3日与马尔代夫队的比赛无法按时进行。经过与亚足联协商,调整了国足余下3轮比赛的次序,国足将于当地时间6月7日首先迎战菲律宾队。而国足与马尔代夫

队、叙利亚队的比赛则安排在11日、15日。

赛程调整之后,国足的比赛间隔时间由原来的6天一场,缩短为4天一场。目前,迪拜的最高气温接近40℃,在这种天气条件下打比赛,对体能的消耗极大。

据了解,国足的3场比赛都被安排在当地时间21点,即北京时间凌晨1

点进行。在A组积分榜上,国足积10分排名第二,菲律宾队积7分排名第三,双方是争夺小组第二的直接对手。

在与菲律宾队第一回合较量中,国足客场被对手0:0逼平。本场比赛,国足若输球或战平,都将彻底失去晋级12强赛的主动权。因此,与菲律宾队这场提前进行的“决战”,国足除了胜利别无选择。

## 王蔷闯入法网第二轮

本报讯 记者李翔报道 北京时间6月2日凌晨,2021年法网女单首轮争夺继续进行。中国“金花”王蔷以2:1逆转中国台北选手谢淑薇,晋级第二轮。

这是王蔷职业生涯第六次征战法网,此前最佳战绩为2018年的32强。面对35岁的老将谢淑薇,王蔷开局慢热,很快以2:6先失一盘。第二盘开始后,对手势头不减,连保带破以2:0领先,而王蔷则在比赛中连丢7局。

至此,王蔷如梦方醒,以6:4将总比分扳平。决胜盘,王蔷在浪费了一个发球胜赛局的情况下,以7:5力克对手,惊险晋级下一轮。

图为6月2日,王蔷在比赛中回球。 本版照片由新华社提供



两场比赛为何大起大落

## 数据揭示中国女排替补队员软肋

本报记者 朱才威

对阵德国队,以3:2逆转制胜;对阵加拿大队,以2:3落败。中国女排这两场比赛的发挥,真可谓大起大落,一如“过山车”。这也让外界清晰看到,中国女排的板凳深度明显不足。

与德国队一役,中国女排一上来就连输两局,将自己逼上了绝路。后3局,“女排精神”再一次闪耀赛场,中国女排实现大逆转。逆转德国队着实可喜,但从另一方面看,这支中国女排的发挥太不稳定,这绝不是一支成熟球队应有的表现。

与加拿大队一战,中国女排不输球。要知道,在世界排坛,加拿大队是一支弱旅,该队队员都是大学生,本次世界女排联赛的前四战,该队均输掉了比赛。过去32年里,中国女排与加拿大队对阵,均以3:0完胜。但这一次,中国女排却输了。据国际排联的网站报道,加拿大女排的队员赛后说:“这太超现实了!”

查看中加之战的技术统计,中国女排的各项数据均落后——发球8:9落后,扣球54:59落后,拦网方面

以6:14大幅落后;中国女排171扣54中,扣球成功率31.6%。加拿大队161扣59中,扣球成功率36.6%。在失误方面,中国女排39次,加拿大队44次,虽然比对手少,但39次失误还是太多了……

数据不说谎,中加一战,中国女排在扣球、拦网环节出了大问题。从个人发挥来讲,主攻刘晓彤18扣3中、4失误,仅得4分的表现让人摇头;核心队员张常宁49扣18中勉强说得过去,但自身失误加上被拦送给对方10分,

这样的技术统计数据依然无法体现其在球队的核心作用。中国女排的副攻队员则全都不在状态,全场比赛全队一共只有6次成功拦网,少得出人意料。值得一提的是,替补出战的主攻段放利用扣球得到10分,18.18的效率值为全队最高。

朱婷、颜妮、袁心玥、丁霞、李盈莹等主将休战,替补出战的中国女排在弱旅加拿大队面前露出破绽——板凳深度明显不足,替补队员与主力队员的实力差距太大。

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121  
广告部地址:沈阳市青年大街356号

### 封路通告

因丹东线(大凌河特大桥至北小柳段)修复养护工程施工需要,自2021年6月1日至2021年10月15日对该路段半幅封闭施工。

行经施工区域的车辆须遵守现场安设的交通标志和指挥人员指示的方向通行。

特此通告

凌海市公安交通警察大队

凌海市交通运输保障中心

2021年6月1日

### 封路通告

因朝锦线(大业至凌海段)修复养护工程施工需要,自2021年6月1日至2021年10月15日对该路段全幅封闭施工。

大业去往凌海方向:

朝锦线—>下齐台—>阜锦线—>锦州—>凌海

行经施工区域的车辆须遵守现场安设的交通标志和指挥人员指示的方向通行。

特此通告

凌海市公安交通警察大队

凌海市交通运输保障中心

2021年6月1日

### 封路通告

因省道敦喀线K47+467至K104+245建平镇北

至黄土梁子段修复养护工

程施工,经相关部门审批决

定自2021年6月7日至2021

年10月30日全幅封闭该区

域交通。来往于建平镇至

叶柏寿方向的车辆请绕行

赤锦线、小叶线;区域内车

辆请就近绕行金张线、小新

线、苏化线等县、乡公路至

省道小叶线,给您带来的不

便敬请谅解。

朝阳市公路管理处

建平县公安局交通警察大队

2021年6月2日

### 封路通告

因京抚线(小凌河桥至四

合段)大修工程施工需要,自

2021年6月1日至2021年10月

30日对该路段全幅封闭施工。

北镇去往锦州方向:

奈营高速—>京哈高速—>锦州

凌海市去往东四合方向:

凌海市—>京哈高速(光辉

(凌海站)—>四合

锦州去往沈阳方向:

大养线—>凌海环城路

锦州—>京抚线—>凌海大街

—>京哈高速(凌海站)

开发区去往沈阳方向:

开发区—>京抚线—>京哈高

速—>沈阳

行经施工区域的车辆须

遵守现场安设的交通标志和

指挥人员指示的方向通行。

特此通告

凌海市公安交通警察大队

凌海市交通运输保障中心

2021年6月1日

### 拍卖公告

受车承杰委托,辽宁仁合拍卖有限公司定于2021年6月18日10时在大连市西岗区长春路173号香洲花园酒店商务楼2楼郁南轩6号举行拍卖会。

一、拍卖标的:车承杰持有的大连经济技术开发区润祥房地产开发有限公司46%的股权。起拍价:200万元,保证金40万元,加价幅度1万元及其整数倍。

二、竞买人条件:凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参与竞买,法律、行政法规、司法解释及国家政策对买受人有特殊规定的,竞买人应当具备规定的资格或条件,因不符合条件参加竞买的,买受人应承担相应的法律责任。

三、办理竞买手续:参与竞买人2021年6月17日16时前,将保证金汇入我公司账户(到账为准),并携带身份证件证明信息及汇款凭证到我公司办理竞买登记手续;优先购买权人参加竞买,需提供有效的具备优先购买权的凭证(户名:辽宁仁合拍卖有限公司,开户行:大连银行五一广场支行,账号:800502209001961)。

四、展示时间:公告之日起至2021年6月17日16时止展示拍卖标的。信息:电话:0411-84627171,13998650678,联系人:盛世友,地址:大连市沙河口区长江路817号1-5-1。